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COMUNICAT DE PRESĂ 

Strategia de dezvoltare locală 2017-2023 – un  succes al Asociației GAL ALBA IULIA INCLUZIVĂ 
 
 

               Asociația GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ ALBA IULIA INCLUZIVĂ anunță finalizarea  proiectului ”GAL 

ALBA IULIA INCLUZIVĂ”, cod proiect 127337, finanțat prin Fondul Social European, Programul Operațional 

Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 5 - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, 

Prioritatea de investiții- Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din 

comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu 

populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul 

mecanismului de DLRC. 

 Proiectul implementat in perioada 6.03.2019-31.12.2023 și-a atins obiectivul general, obiectivele 

specifice și rezultatele stabilite. Beneficiile acestui proiect s-au tradus prin  îmbunătățirea instituțională a  

GAL de a gestiona și implementa în mod eficient Strategia de Dezvoltare Locală și, în același timp, prin 

creșterea gradului de informare a beneficiarilor și potențialilor beneficiari, a membrilor comunității vizate de 

SDL prin facilitarea accesului populației din teritoriu, în special a grupurilor vulnerabile la servicii de calitate 

care să îmbunătățească statutul socio-economic al acestora. 

 ”Strategia de Dezvoltare Locală a Asociației ” Grup de Acțiune Locală  Alba Iulia Incluzivă” 

implementată  între 2017-2023,  este o poveste adevărată despre oameni, solidaritate , implicare și 

reprezintă începutul unei etape de regenerare urbană  a municipiului Alba Iulia , de schimbare a percepției și  

calității vieții oamenilor din zona urbană marginalizată (Lumea Nouă) prin implementarea proiectelor 

concrete menite să ofere viață mai bună  și cartiere mai prietenoase pentru toți locuitorii. Nu ne oprim aici,  o 

nouă strategie va fi implementată începând cu  2024 consolidând transformările începute de oameni pentru 

OAMENI!” a declarat Gabriel  Codru  PLEȘA, Președinte Asociația ”GAL Alba Iulia Incluzivă”. 

             Valoarea totală a acestui prim proiect implementat de Asociația GAL Alba Iulia Incluzivă este de 

1,478,553.66 lei.   

Informații suplimentare pot fi solicitate la nr. de telefon: 0770503465, email:  

galalbaiulia@gmail.com  persoană de contact Rodica Andronescu - Manager de proiect sau pot fi obținute de 

pe pagina de Facebook https://www.facebook.com/galalbaiulia,   web www.galalbaiulia.ro.  

 

Rodica Andronescu,  

Manager proiect 
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